

Freescale Technologické Fórum

Soutěž o návrh (design)

(Evropská soutěž)

(dále jen "Soutěž")

Oficiální pravidla (České republiky)

Tato soutěž je neplatná tam, kde je zakázána, podléhá dani či je ze zákona omezena

Této Soutěži se smí účastnit jakákoliv fyzická osoba či skupina fyzických osob s trvalým pobytem ve Francii, Itálii, Spojeném království Velké Británie a Severního Irsku, Izraeli, Finsku, Švédsku, Německu, Rusku, Španělsku, České republice, Turecku, Ukrajině, Slovensku, Rumunsku či Švýcarsku, které dosáhly ke dni 26. února 2008 věku 18 a více let. Tato Soutěž je vyhlašována společností Freescale Semiconductor, Inc. Z účasti na Soutěži jsou však vyloučeni přímí zaměstnanci společnosti Freescale Semiconductor, Inc. (dále jen „Freescale“) či jejich přidružených společností, zástupců, reklamních, propagačních či produkčních agentur, a dále též jejich přímí rodinní příslušníci a osoby, se kterými žijí uvedení zaměstnanci ve společné domácnosti. Z účasti na soutěži jsou dále vyloučeny osoby žijící v zemi, provincii, či státu, kde je pořádání Soutěže zakázáno, zdaněno či jinak omezeno na základě národní, federální, provinční, státní či místní legislativy. Z účasti na Soutěži jsou dále vyloučeny osoby, kteří mají trvalé bydliště v zemi, státu či provincii nepovolující pořádání neregistrovaných Soutěží či požadující od společnosti Freescale složení jakékoliv kauce. Společnost Freescale tímto výslovně odmítá jakoukoliv odpovědnost či závazek vůči jakémukoliv Účastníkovi, který se účastní této Soutěže v rozporu se zákonem.

Data týkající se Soutěže: Tato Soutěž začíná dne 26. února 2008 v 8.00 a končí dne 7. října 2008 v 17:00 hod (CET).

26. února 2008: zahájení registrace do Soutěže

23. května 2008: konečný termín pro podání návrhů (designů) a souvisejících podkladů

Týden od 9. června 2008: společnost Freescale oznámí jména 5 Finalistů

1. září 2008: konečný termín 5 Finalistů pro podání jejich prototypů společnosti Freescale

Týden od 15. září 2008: pozvání 5 Finalistů společností Freescale na Freescale Technologické Fórum (dále jen "FTF") v Paříži

Týden od 15. září 2008: společnost Freescale vyzve účastníky Soutěže a ty, kteří jsou zaregistrováni na Freescale Technologické Fórum Paříž (dále jen "FTF Paříž") a Freescale Technologické Fórum Milán (dále jen "FTF Milán"), aby hlasovali o Top Vítězích prvního, druhého a třetího místa.

6. října 2008: příjezd 5 Finalistů na FTF v Paříži a názorné předvedení

7. října 2008: odjezd 5 Finalistů z FTF v Paříži a jejich návrat domů

Obecné informace o Soutěži:

Účastníci Soutěže budou soutěžit ve vývoji aplikace určené pro použití s jednou či kombinací více výrobních řad společnosti Freescale, jak jsou popsány na webové adrese www.freescale.com/designchallenge, a navržené pro ekologicky prospěšný výrobek určený pro koncového zákazníka (dále jen "Produkty Freescale"). Výrazem "ty/vy" nebo "tvoje/vaše" se v těchto Oficiálních pravidlech odkazuje na každého jedince, který se chce účastnit nebo se účastní této Soutěže. Výrazem "Účastník" se rozumí každý, kdo se do Soutěže zaregistroval jako její účastník.

Soutěž se sestává ze tří kol:

Účastníci Kola č. 1 se musí seznámit s výrobní řadou či výrobními řadami společnosti Freescale (stažením jejich technické dokumentace z internetu) a vyplnit krátký test (dále jen "Test"). Účastníci Kola č. 1 budou vyzváni k účasti v Kole č. 2 na základě toho, že v uvedeném Testu správně zodpoví alespoň 6 z 10 otázek. Po postupu do Kola č. 2 bude Účastníkům bezplatně nabídnut jeden hardwarový nástroj* (poštovné a balné však bude hrazeno Účastníkem) a jeden nástroj CodeWarrior™, Special Edition. Účastníci si mohou dále zvolit, že si prostřednictvím Buy Direct společnosti Freescale koupí se slevou dodatečné nástroje. Podrobnosti o těchto slevách budou uvedeny na webové adrese www.freescale.com/designchallenge.

V Kole č. 2 budou mít Účastníci podle možností příležitost účastnit se virtuální laboratoře (laboratoří). Účast ve virtuální laboratoři (laboratořích) však není podmínkou postupu do dalšího kola.

V Kole č. 3 předloží Účastníci své návrhy (designy) a související podklady (dále jen „Podání“), které musí být vypracovány v souladu s pravidly vydanými pro tyto účely společností Freescale (dále jen "Pravidla pro Podání"). Pravidla pro Podání lze nalézt na webové adrese www.freescale.com/designchallenge. Aby mohli Účastníci podat svůj návrh (design) do Soutěže, musí se jednat o původní (originální) práci Účastníka, nebo – pokud Účastníci zahrnou do svého návrhu (designu) práci někoho jiného – musí k tomu mít písemné svolení od jeho vlastníka (držitele) (přiložené k jejich Podání). Podání Účastníků musí být předloženo v elektronické podobě, a to v souladu s Pravidly pro Podání, a musí být vyhotoveno v anglickém jazyce. Podání v písemné podobě budou přijímána pouze na základě předchozí dohody. Každé podání musí obsahovat kompletní dokumentaci projektu a jeho funkcí. Kompletní dokumentace musí zahrnovat podrobný popis, harmonogramy, diagramy a schémata.

Freescale oznámí jména 5 Finalistů v týdnu od 9. června 2008. „**Finalistou**“ může být jednotlivec či skupina jednotlivců, kteří společně podali Podání. Každý z těchto Finalistů obdrží v měně Euro ekvivalent částky odpovídající 1.000 USD a přijetím (akceptací) této peněžité odměny se Finalista zavazuje ke zhotovení prototypu. Pokud se Finalista rozhodne, že prototyp nezhotoví, pak bude za účelem zhotovení prototypu nabídnuta částka v měně Euro odpovídající 1.000 USD Účastníku s nejbližší nejvyšším bodovým ohodnocením. Finalisté musí odeslat své prototypy poštou na adresu: Freescale Semiconductor, 134 Avenue du General Eisenhower, BP 72329, 31023 Toulouse Cedex 1, Francie, tak, aby byly na tuto adresu doručeny nejpozději do 1. září 2008.

V týdnu od 15. září 2008 budou ti, kteří jsou zaregistrováni na FTF Paříž a FTF Milán a Soutěže, oprávněni hlasovat o vítězi prvního, druhého a třetího místa. Vítěz na prvním místě obdrží v měně Euro ekvivalent odpovídající 10.000 USD, vítěz na druhém místě obdrží částku obdrží v měně Euro ekvivalent odpovídající 5.000 USD a vítěz na třetím místě obdrží v měně Euro ekvivalent odpovídající 2.000 USD.

* Nástroj výrobní řady ZigBee® není bezplatný a bude Účastníkům nabídnut s 50% slevou.
* Nástroj výrobní řady MPC8544 není bezplatný a bude Účastníkům nabídnut s 50% slevou.
* Nástroj výrobní řady i.MX bude Účastníkům nabídnut pouze dle aktuálních možností.

Částky v USD (amerických dolarech) uváděné v tomto dokumentu budou přepočteny na měnu Euro v souladu s výměnným referenčním kurzem Euro/USD, platným v den platby, vyhlášeným Evropskou centrální bankou na její oficiální webové adrese <http://www.ecb.int/stats/exchange/eurofxref/html/index.en.html> (nebo na jakékoliv jiné oficiální webové adrese, která v budoucnu uvedenou webovou adresu nahradí). V případě, že by v tento den nedošlo k vyhlášení uvedeného výměnného kurzu, bude ekvivalent v měně Euro vypočten dle kurzu, který nahradí uvedený výměnný referenční kurz Evropské centrální banky.

Kdo se může účastnit:

Kolo č. 1: Soutěž je otevřena pro všechny osoby, které ke dni 26. února 2008 dosáhly věku 18 let a více let, s trvalým pobytem ve Francii, Itálii, Spojeném království Velké Británie a Severního Irsku, Izraeli, Finsku, Švédsku, Německu, Rusku, Španělsku, České republice, Turecku, Ukrajině, Slovensku, Rumunsku či Švýcarsku.

Kolo č. 2: Kolo č. 2 je otevřené pro Účastníky z Kola č. 1, kteří dokončili Test a správně zodpověděli alespoň na 6 z 10 otázek Testu.

Kolo č. 3: Toto kolo je otevřené pro všechny Účastníky Kola č. 2, a to bez ohledu na jejich účast na akcích Kola č. 2.

Účast v Soutěži je však vyloučena u zaměstnanců společnosti Freescale, jejích přidružených společností, dceřiných společností, zastoupení, distributorů, agentur (včetně reklamních, propagačních, tvůrčích, public-relation, mediálních a marketingových agentur) a jejich rodinní příslušníci. Z účasti na Soutěži jsou též vyloučeni hodnotitelé (soudci) Podání a jejich rodinní příslušníci ("Strany Soutěže").

K tomu, aby mohlo být Vaše Podání posouzeno hodnotiteli (soudci), musí být Vaše Podání doručeno společnosti Freescale nejpozději do 23. května 2008, 17:00 hod (CET). Bude-li Vaše Podání doručeno až po 23. květnu 2008, bude automaticky diskvalifikováno a nebude vůbec hodnotiteli (soudci) posuzováno. Společnost Freescale nepřebírá žádnou odpovědnost za ztracená, opožděná, nedoručená, nečitelná či neúplná Podání. Společnost Freescale si vyhrazuje právo, na základě vlastního uvážení, prodloužit termíny Soutěže tak, aby byla zajištěna její kvalita a integrita.

Duševní vlastnictví:

Předložením Podání prohlašujete a zaručujete, že Podání je Vaší vlastní a původní (originální) prací a že jste majitelem (držitelem) nebo jste získal a máte v současnosti v držení platná a dostatečná práva, včetně práv k duševnímu vlastnictví třetí strany, k tomu, abyste mohl udělit společnosti Freescale, jejím dceřiným společnostem, přidruženým společnostem a zástupcům práva ve smyslu tohoto dokumentu. Předložením Podání dále souhlasíte s tím, že budete výlučně odpovědný za to, že jako své vlastní předložíte Podání jiného vývojáře. Rovněž souhlasíte s tím, že zbavíte odpovědnosti, odškodníte, budete hájit před a budete krýt společnost Freescale proti veškerým nárokům, závazkům a nákladům (včetně m.j. nákladů právního zastoupení) vztahujícím se k Vašemu Podání v rámci Soutěže či využití Vaší Aplikace společností Freescale. Dále, pro případ, že zjistíte, že, oproti stavu uvedenému a potvrzenému ve Vašem podání, došlo k jakékoliv změně ve vlastnictví (vlastnických či obdobných právech k) Podání, souhlasíte s tím, že budete společnost Freescale okamžitě o tomto informovat. Všechny kopie dokumentace Podání se stávají majetkem společnosti Freescale a nebudou Vám vráceny.

Vstupem do této soutěže dále souhlasíte a tímto i udělujete společnosti Freescale, jejím dceřiným společnostem, přidruženým společnostem a zástupcům, nevýlučné, neodvolatelné, časově neomezené, bezplatné a celosvětové právo a oprávnění reprodukovat, pozměňovat, zobrazovat, veřejně předvádět a vystavovat a užívat aplikaci představovanou vaším Podáním ("Aplikace").

Souhlasíte také s tím, že upravíte své Podání či kteroukoliv jeho část podle odpovídajícího požadavku společnosti Freescale tak, aby vaše Aplikace byla vhodná pro veřejné vystavení a užití.

Pokud zahrnete majetkověprávní elementy/aspekty do vámi předkládaného řešení, bude vaší odpovědností zajistit jakoukoliv ochranu Aplikace, kterou budete považovat odpovídající, a to před předložením Podání v písemné formě společnosti Freescale. Dále udělíte společnosti Freescale nevýlučné, neodvolatelné, trvalé, bezplatné a celosvětové právo a oprávnění reprodukovat, pozměňovat, zobrazovat, veřejně předvádět a vystavovat a užívat celé Podání nebo jeho část za účelem vytvoření zveřejnitelného popisu ("Dokumentační podklady" či "Dokumentace řešení"). Dokumentační podklady či Dokumentace řešení Podání každého Finalisty, které budou přijaty, včetně harmonogramů, blokových schémat, diagramů, atd. se stanou majetkem společnosti Freescale. Software předložený současně s vaším projektem zůstane vaším majetkem, nicméně, pokud budete vybrán jako Finalista, souhlasíte s tím, že poskytnete společnosti Freescale nevýlučné právo reprodukovat, zobrazovat, publikovat a šířit tento software prostřednictvím jakýchkoliv médií (i těch co nejsou známa či budou vyvinuta později), kdekoliv ve světě jako část kterékoliv prezentace projektu. Na základě vlastního uvážení společnosti Freescale, každé Podání vybrané jako Podání Finalisty může být uvedeno na stránce www.freescale.com. Dále jste srozuměn s tím a uznáváte, že společnost Freescale může kdykoliv zveřejnit a vystavit Poznámky k použití.

Vstup do Soutěže

Před tím než se stanete Účastníkem Soutěže (Kola č. 1), jste povinni se zaregistrovat u společnosti Freescale jako Účastník Soutěže. Za tímto účelem musíte vyplnit formulář přihlášky do Soutěže a zaslat jej společnosti Freescale pomocí on-line spojení, faxu, rychlé kurýrní služby či prostřednictvím pošty na níže uvedenou adresu:

Freescale Semiconductor, Inc., k rukám Nicole Urbis, 6501 William Cannon Drive, MD, OE35, Austin, TX 78735, Spojené státy americké.

V reakci na Vámi vyplněný a podaný formulář přihlášky Vám bude společností Freescale přiděleno a oznámeno Vaše projektové číslo, které pak budete užívat místo Vašeho jména či jiných osobních údajů na veškeré dokumentaci a korespondenci vztahující se k vašemu Podání. Pokud po přidělení projektového čísla uvedete ve Vašem Podání jakýkoli osobní údaj, který by Vás identifikoval, bude Vaše Podání diskvalifikováno a ze Soutěže vyloučeno. Soutěže se můžete účastnit, jste-li občanem Francie, Itálie, Spojeného království Velké Británie a Severního Irsku, Izraele, Finska, Švédska, Německa, Ruska, Španělska, České republiky, Turecka, Ukrajiny, Slovenska, Rumunska či Švýcarska. Jakmile se stanete Účastníkem Soutěže kryjící se s FTF Paříž, nemáte právo zúčastnit se další FTF soutěže o návrh (design) po dobu jednoho (1) roku od data Vašeho Podání.

Předložením Vašeho Podání prohlašujete, že Vaše Podání je Vaší vlastní a původní (originální) prací a že jste majitelem (držitelem) nebo jste získal a máte v současnosti v držení platná a dostatečná práva, včetně práv k duševnímu vlastnictví třetí strany, k tomu, abyste mohl udělit společnosti Freescale, jejím dceřiným společnostem, přidruženým společnostem, zástupcům a zákazníkům práva ve smyslu tohoto dokumentu. Jste výlučně odpovědný v případě, že jako své vlastní předložíte Podání jiného vývojáře. Souhlasíte s tím, že zbavíte odpovědnosti, odškodníte, budete hájit a budete kryt společnost Freescale proti veškerým nárokům, závazkům a nákladům (včetně m.j. nákladů právního zastoupení) vztahujícím se k Vašemu Podání v Soutěži či k využití Vaší Aplikace společností Freescale. Dále, pro případ, že zjistíte, že, oproti stavu uvedenému a potvrzenému ve Vašem Podání, došlo k jakékoliv změně ve vlastnictví (vlastnických či obdobných právech k) Podání, souhlasíte s tím, že budete společnost Freescale okamžitě o tomto informovat.

Každý Účastník dále souhlasí s tím a tímto uděluje společnosti Freescale, jejím dceřiným společnostem, přidruženým společnostem zástupcům a zákazníkům, nevýlučné, neodvolatelné, časově neomezené, bezplatné a celosvětové právo a oprávnění reprodukovat, pozměňovat, zobrazovat, veřejně předvádět a vystavovat a užívat Aplikace. Souhlasíte také s tím, že upravíte své Podání či kteroukoliv jeho část podle odpovídajícího požadavku společnosti Freescale tak, aby vaše Aplikace byla vhodná pro veřejné vystavení a užití.

Ochrana Dat

Společnost Freescale prohlašuje, že bude používat veškerá osobní data Účastníků, nashromážděná společností Freescale v souvislosti s touto Soutěží, pouze pro účely Soutěže, a že tyto data v přiměřené době po skončení Soutěže vymaže. Společnost Freescale bude tato data používat zejména pro účely identifikace vítězů Soutěže. Společnost Freescale též zveřejní jména vítězů na svých webových stránkách.

Vyplněním a odesláním registračního formuláře Účastník výslovně prohlašuje, že uděluje společnosti Freescale svůj souhlas s použitím svých osobních údajů pro výše popsání účely. Přijetím jakékoliv ceny v Soutěži, dále Účastníci udělují společnosti Freescale souhlas s bezplatným použitím jejich jmen pro veškeré rozumně požadovatelné obchodní účely společnosti Freescale, včetně reklamních a propagačních (marketingových) aktivit (pokud to není v rozporu se zákonem).

Hodnocení:

Kolo č. 1: V Kole č. 1 bude Účastníkům předložen Test a do Kola č. 2 postoupí ti Účastníci, kteří správně zodpoví alespoň 6 z 10 otázek Testu.

Kolo č. 2: Účastníci budou mít v Kole č. 2 možnost účastnit se virtuální laboratoře (dle kapacity) nebo klást technické otázky prostřednictvím Freescale fór. Všichni Účastníci, kteří postoupili do Kola č. 2, postoupí do Kola č. 3, a to bez ohledu na jejich účast na akcích Kola č. 2.

Kolo č. 3: V Kole č. 3 musí Účastníci předložit svá Podání, a to prostřednictvím webové stránky www.freescale.com/designchallenge.

Každý takto předložený návrh (design) bude zhodnocen komisí hodnotitelů (soudců) společnosti Freescale z hlediska následujících kritérií:

kreativita;

účinnost návrhu (designu);

počet výrobků společnosti Freescale zahrnutých do návrhu (designu);

technická komplexnost (obtížnost);

užitná hodnota aplikace;

celkové ohodnocení aplikace; a

potenciál přínosu pro životní prostředí při koncovém využití výrobku

Hodnotitelé (soudci) vyberou 5 Finalistů, kteří o tom budou informováni a, za účelem zhotovení prototypu, jim bude poskytnuta částka v měně Euro odpovídající 1.000 USD. V případě shody (nerozhodného výsledku), bude jako Finalista vybrán ten Účastník, jehož Podání dosáhlo vyššího počtu bodů za technickou komplexnost (obtížnost) aplikace a počet zahrnutých výrobků společnosti Freescale. Pokud by i pak došlo ke shodě, bude jako Finalista vybrán ten Účastník,

jehož Podání dosáhlo vyššího počtu bodů za potenciál přínosu pro životní prostředí při koncovém využití výrobku.

Rozhodnutí hodnotitelů (soudců) jsou konečná ve všech záležitostech týkajících se této Soutěže. Právní opravné prostředky jsou vyloučeny.

Podmínkou, aby mohl Finalista získat v Soutěži jakoukoliv cenu, je to, že Finalista musí splňovat podmínky účasti stanovené v těchto pravidlech a musí podepsat čestné prohlášení o splnění těchto podmínek, o odpovědnosti a o souhlasu se zveřejněním (pokud je to zákonem povoleno). **Všech 5 Finalistů musí být též ochotno a schopno odcestovat a dorazit dne 6. října 2008 do Paříže (Francie) a vrátit se zpět domů dne 7. října 2008, jinak jim udělená cena zcela propadne.**

Každé Podání by se mělo snažit o dosažení maximální úrovně: možnosti realizace návrhu (designu) ve výrobě, pro-ekologického tržního dojmu, transparentnosti Podání a technické integrity návrhu.

V týdnu od 15. září 2008 budou ti, kteří jsou zaregistrováni na FTF Paříž a FTF Milán a do této Soutěže, oprávněni hlasovat o vítězi prvního, druhého a třetího místa (dále jen "Top Vítězové").

Ceny (výhry):

Velká cena: Vítězové prvních míst každé ze soutěží celosvětového Freescale Technologického Fóra 2008 mohou dodatečně vyhrát částku v měně Euro odpovídající 50.000 USD, možnost navštívit kteroukoliv z FTF 2009 dle jejich výběru a možnost předvedení jejich prototypu. Výherce této Velké ceny bude vybrán ve všeobecném hlasování technických kolegů, kteří jsou registrovanými uživateli www.freescale.com a kteří budou přizváni pomoci při výběru vítěze Velké ceny. Společnost Freescale oznámí vítěze Velké ceny zhruba v březnu 2009.

První cena: Jeden (1) vítěz na prvním místě (vybraný těmi, kteří jsou zaregistrováni na FTF Paříž a FTF Milán a Soutěže) obdrží v měně Euro peněžitou odměnu odpovídající 10.000 USD; dále, reklamní umístění na webové stránce www.freescale.com/designchallenge.com a v bude o něm uvedena zmínka v měsíčním informačním bulletinu společnosti Freescale a/nebo na webové stránce.

Druhá cena: Jeden (1) vítěz na druhém místě (vybraný těmi, kteří jsou zaregistrováni na FTF Paříž a FTF Milán a Soutěže) obdrží v měně Euro peněžitou odměnu odpovídající 5.000 USD; dále, reklamní umístění na webové stránce www.freescale.com/designchallenge.com a v bude o něm uvedena zmínka v měsíčním informačním bulletinu společnosti Freescale a/nebo na webové stránce.

Třetí cena: Jeden (1) vítěz na třetím místě (vybraný těmi, kteří jsou zaregistrováni na FTF Paříž a FTF Milán a Soutěže) obdrží v měně Euro peněžitou odměnu odpovídající 2.000 USD; dále, reklamní umístění na webové stránce www.freescale.com/designchallenge.com a v bude o něm uvedena zmínka v měsíčním informačním bulletinu společnosti Freescale a/nebo na webové stránce.

Cena Pěti Vítězů: Všech 5 Finalistů získá okružní zájezd na jednu noc pro jednu (1) osobu a registraci na FTF Paříž v Paříži ve Francii s příjezdem dne 6. října 2008 a s návratem dne 7. října 2008. Konkrétní cestovní program bude záviset na okamžitých možnostech. Zájezd zahrnuje leteckou dopravu (ekonomickou třídou) z hlavního letiště, které se nachází nejbližší bydlišti vítěze, na mezinárodní letiště Charlese de Gaulla, hotelové ubytování pro jednu osobu na jednu noc, pozemní přepravu mezi hotelem a letištěm Charlese de Gaulla a registrační poplatky u FTF Paříž v Paříži, Francie. Přibližná cena zájezdu a ubytování odpovídá v měně Euro ekvivalentu částky 5.000 USD (a nezahrnuje peněžní odměny za umístění na prvním, druhém a třetím místě v

Soutěži). Skutečná hodnota zájezdu bude záviset na místě odletu a úrovni cen letenek. Přibližná cena FTF registrace odpovídá v Euro ekvivalentu 3.000 USD. Nezletilé osoby musí být na cestě doprovázeny rodiči či zákonným zástupcem (nezletilého).

Finalisté a oznámení vítězů:

5 Finalistů bude kontaktováno kolem 9. června 2008 elektronickou poštou. Pokud z jakéhokoliv důvodu nebude možné zastihnout kteréhokoli z Finalistů prostřednictvím elektronické pošty, bude takový Finalista kontaktován poštou nebo telefonem. Top Vítězové budou vyhlášeni dne 6. října 2008 nebo před tímto datem, a to na FTF Paříž. Top Vítězové musí být osobně přítomni, aby mohli vyhrát. Podmínkou pro obdržení jakékoliv z výše uvedených cen je, že Finalista musí vyplnit, podepsat a zaslat zpět čestné prohlášení o splnění podmínek Soutěže, odpovědnosti a o souhlasu se zveřejněním (pokud to zákon umožňuje) (a doprovázející osoba musí vyplnit, podepsat a zaslat zpět souhlas o odpovědnosti a se zveřejněním (pokud to zákon umožňuje), a to do sedmi (7) dnů po obdržení písemného potvrzení o ceně, jinak cena propadne (a bude vybrán náhradní vítěz). Jakékoli nevyzvednuté ceny nebudou uděleny. Bude-li jakákoli korespondence či cena vrácena jako nedoručitelná, pak příslušná cena propadne a bude udělena náhradnímu vítězi. Pokud Finalista učiní v jakémkoli dokumentu, na který je v těchto pravidlech odkazováno, jakékoli nepravdivé prohlášení, pak bude požádán o okamžité vrácení ceny. Doručení ceny vítězi se má za to, že společnost Freescale cenu vítězi udělila a že vítěz přebírá za cenu plnou odpovědnost.

Veškeré daňové povinnosti týkající se cen je výlučnou odpovědností vítěze. Každý vítěz splní veškeré přiměřené požadavky týkající se na daňové identifikace.

Účastí v této Soutěži souhlasíte s tím, že zbavíte odpovědnosti, odškodníte, budete obhajovat a budete kryt společnost Freescale, její reklamní a propagační agentury a každou z jejich příslušných mateřských společností, přidružených a dceřiných společností, každého z jejich vedoucích pracovníků, ředitelů, zástupců a zaměstnanců, proti odpovědnosti jakékoliv povahy za škody, ztráty či odškodnění jakéhokoliv druhu vzniklé z či v souvislosti s (1) udělením, přijetím, převzetím, držením a užitím a/nebo zneužitím kterékoliv ceny udělené podle těchto pravidel; a (2) účastí v Soutěži nebo v činnostech s cenami souvisejícími, včetně m.j. cest tam i zpět souvisejících s cenami, s výjimkou nároků, škod a odpovědnosti způsobených úmyslným či nedbalostním porušením povinností (jednáním).

Ostatní ustanovení:

Veškerá Podání se stávají majetkem společnosti Freescale a nebudou vráceny. Svou účastí souhlasíte s tím, že se budete řídit a budete vázán těmito Oficiálními pravidly a rozhodnutími hodnotitelů (soudců), která jsou konečná s ohledem na všechny záležitosti týkající se této Soutěže. Je odpovědností Účastníka, aby zajistil, že splnil veškeré podmínky Soutěže stanovené v těchto Oficiálních pravidlech. Společnost Freescale nebude odpovídat za ztrátu, zpoždění, špatné odeslání, odcizení, nečitelnost či neúplnost jakéhokoliv Podání.

Společnost Freescale neodpovídá za nepřesné či nesprávné informace, ať již způsobené Účastníky, tiskovými chybami či jakýmkoliv zařízením či programem spojeným se Soutěží či použitým v rámci Soutěže, nebo jakoukoli technickou či lidskou chybou, ke kterým může dojít v průběhu zpracování podání v této Soutěži. Společnost Freescale si vyhrazuje právo opravovat jakékoli typografické či tiskové chyby a chyby v počítačových programech či chyby obsluhy. Společnost Freescale nepřebírá žádnou odpovědnost za jakoukoli chybu, opomenutí, přerušení, smazání, vadu či zdržení při obsluze nebo přenosu, závadu na přenosové síti, krádež nebo zničení či neoprávněný přístup k nebo změny ve vztahu k registračním formulářům či Podáním. Společnost Freescale neodpovídá za žádné problémy, závady ani technicky nesprávnou činnost jakýchkoliv telefonních linek, on-line počítačových systémů, serverů, poskytovatelů, výpočetní

techniky, softwarů, e-mailů, prohlížečích či přehrávacích programů či technických problémů způsobeným vlivem přetížení internetové sítě, na jakékoli webové stránce či problémů vzniklých kombinací výše zmíněných vlivů. Společnost Freescale neodpovídá za žádnou újmu ani škodu vzniklou účastníkům či na počítačovém vybavení, která vznikne účastí nebo stažením materiálů v souvislosti s touto Soutěží, s výjimkou nároků, škod a odpovědnosti způsobených úmyslným či nedbalostním porušením povinnosti (jednáním). Pokud, z jakékoli závažného důvodu, nebude Soutěž moci proběhnout podle plánu, včetně případů, kdy dojde k zavirování počítačovým virem, závadám, nedovolené manipulaci, neoprávněnému zásahu, podvodu, technickým závadám či z jakýchkoli jiných důvodů, které nemůže společnost Freescale ovlivnit, které znehodnotí nebo ovlivní řízení, bezpečnost, rovné podmínky, integritu či řádný průběh Soutěže (dále jen "Závažné důvody"), pak si společnost Freescale vyhrazuje právo Soutěž zrušit (ukončit) či (nepodstatným způsobem) pozměnit. V takovém případě, bude takové zrušení (ukončení) či pozměnění Soutěže provedeno stejným způsobem, jakým byla tato Soutěž vyhlášena, či jiným stejně účinným způsobem. Osoby, u nichž se zjistí nepovolená manipulace či zneužití v rámci této Soutěže, a to v jakémkoliv ohledu, nebo osoby, o kterých se společnost Freescale bude domnívat, že způsobily špatnou fungování, závady, přerušení nebo škodu, budou ze Soutěže vyloučeny. UPOZORNĚNÍ: JAKÝKOLI POKUS KTERÉHOKOLIV Z ÚČASTNÍKŮ ČI JINÉ OSOBY ÚMYSLNĚ POŠKODIT JAKOUKOLI WEBOVOU STRÁNKU ČI ZNEHODNOTIT LEGITIMNÍ PRŮBĚH SOUTĚŽE MŮŽE BÝT POVAŽOVÁNO ZA PORUŠENÍ TRESTNÍCH ČI OBČANSKOPRÁVNÍCH ZÁKONŮ. POKUD K TAKOVÉMU POKUSU DOJDE, SPOLEČNOST FREESCALE SI VYHRAZUJE PRÁVO VYMÁHAT OD KTERÉKOLI TAKOVÉ OSOBY ODŠKODNÉ V MAXIMÁLNÍM ROZSAHU, KTERÝ PŘÍSLUŠNÁ LEGISLATIVA UMOŽŇUJE.

Tato Soutěž se řídí a tato Oficiální pravidla musí být vykládána a vymáhána v souladu s právním řádem České republiky. Každý z Účastníků souhlasí s tím, že veškeré spory, které nebude možné mezi stranami v přiměřené lhůtě vyřešit smírnou cestou a kde důvody pro žalobu vyplývají či souvisejí s touto Soutěží, budou rozhodovány individuálně bez použití jakékoli formy hromadné žaloby. Příslušnost k rozhodování jakéhokoliv sporu mezi Účastníkem a společností Freescale týkajícího se těchto Oficiálních pravidel, jejich aplikace, a této Soutěže, se bude řídit místem trvalého pobytu Účastníka. Účastníci tímto dále souhlasí, že, že nebudou mít nárok na žádné peněžní odškodnění od společnosti Freescale nad rámec výše ceny v Soutěži, s výjimkou nároků, škod a odpovědnosti způsobených úmyslným či nedbalostním porušením povinnosti (jednáním). Společnost Freescale v žádném případě neodpovídá za žádné vedlejší, následné, represivní ani jiné obdobné škody, s výjimkou nároků, škod a odpovědnosti způsobených úmyslným či nedbalostním porušením povinnosti (jednáním)

PODMÍNKOU ÚČASTI V TÉTO SOUTĚŽI JE, ŽE ÚČASTNÍK SOUHLASÍ S TÍM, ŽE (1) JAKÉKOLIV A VEŠKERÉ SPORY, JEŽ VYPLÝVAJÍ ČI SOUVISEJÍ JAKÝMKOLIV ZPŮSOBEM S TOUTO SOUTĚŽÍ ČI UDĚLENÝMI CENAMI, BUDOU ROZHODOVÁNY INDIVIDUÁLNĚ BEZ POUŽITÍ JAKÉKOLI FORMY HROMADNÉ ŽALOBY; (2) STRANY VYVINOU MAXIMÁLNÍ ÚSILÍ K VYŘEŠENÍ SPORŮ, NÁROKŮ, PROBLÉMŮ ČI NESHOD VZÁJEMNÝM JEDNÁNÍM A KONZULTACEMI VEDENÝMI V DOBRÉ VŮLI, V NICHŽ BUDOU UZNÁVAT SVÉ VZÁJEMNÉ ZÁJMY A POKUSÍ SE DOSÁHNOUT SPRÁVEDLIVÉHO A POCTIVÉHO ŘEŠENÍ PŘIJATELNÉHO PRO OBĚ STRANY; (3) ZA ŽÁDNÝCH OKOLNOSTÍ NEBUDE ÚČASTNÍKOVÍ UMOŽNĚNO, ABY TAKOVÝM VÝROKEM ZÍSKAL SANKČNÍ, VEDLEJŠÍ ČI NEPŘÍMÉ ODŠKODNĚNÍ, ČI JAKÉKOLIV JINÉ ODŠKODNĚNÍ, VČETNĚ NÁKLADŮ PRÁVNÍHO ZASTOUPENÍ A S VÝJIMKOU NÁHRADY SKUTEČNÝCH HOTOVOSTNÍCH NÁKLADŮ ÚČASTNÍKA (TJ. NÁKLADŮ SPOJENÝCH S ÚČASTÍ V TÉTO SOUTĚŽI), A ÚČASTNÍK SE TÍMTO TAKÉ VZDÁVÁ VEŠKERÝCH PRÁV NA NĚ, PŘIČEMŽ SE DÁLE VZDÁVÁ VŠECH PRÁV, ABY ODŠKODNĚNÍ BYLO NÁSOBNÉ ČI NAVYŠOVANÉ. TOTO VŠAK NEPLATÍ PRO NÁROKY, ŠKODY A ODPOVĚDNOST ZPŮSOBENOU ÚMYSLNÝM ČI NEDBALOSTNÍM PORUŠENÍM POVINNOSTI (JEDNÁNÍM).

Společnost Freescale si vyhrazuje právo Soutěž zrušit (ukončit) či (nepodstatným způsobem) pozměnit. V takovém případě, bude takové zrušení (ukončení) či pozměnění Soutěže provedeno stejným způsobem, jakým byla tato Soutěž vyhlášena, či jiným stejně účinným způsobem. Kopii těchto pravidel lze získat zasláním obálky s vlastní adresou a zaplaceným poštovním (vyjma případů, kde to zákon nepovoluje) na adresu: Freescale Semiconductor, Inc., k rukám: Nicole Urbis, 6501 William Cannon Drive, MD: OE35, Austin, TX 78735.

Seznam vítězů bude k dispozici do 30. října 2008 a bude žadateli odeslán po zaslání žádosti prostřednictvím elektronické pošty na adresu: Nicole.Urbis@freescale.com, s tím, že v předmětu takové emailové žádosti musí být uvedeno "Request for FTF Design Challenge Winners".

Název Freescale a logo společnosti Freescale představují ochranné známky společnosti Freescale Semiconductor, Inc. v USA a jiných zemích. Všechny výrobky a služby jsou vlastnictvím jejich příslušných majitelů. © Freescale Semiconductor, Inc. 2008.

Veškeré ceny uvedené v těchto Oficiálních pravidlech jsou nepřevoditelné a nebudou za žádných okolností směněny za žádné alternativní výhody nebo ceny odlišné od těch, jež jsou uvedeny v těchto pravidlech.

Originální znění těchto Oficiálních pravidel je vyhotoveno v anglickém jazyce. Tento český překlad má pouze informativní charakter. V případě jakéhokoliv rozporu mezi originální anglickou verzí těchto Oficiálních pravidel a tímto českým překladem, má přednost originální anglické znění.